



今天市区天气

多云
西南风转东北风3-4级
16~27℃



明天市区天气

晴
东北风3-4级
14~23℃



后天市区天气

多云
东北风转南风3-4级
16~25℃

今天多云 气温16~27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云,西南风转东北风。明天全市晴到少云,东北风为主。后天全市晴转多云,东北风转南风。

烟台市气象台6月1日发布天气预报:

烟台市区,2日白天,多云,西南风转东北风3-4级,最低气温16℃,最高气温27℃。

3日,晴,东北风3-4级,14~23℃。

4日,多云,东北风转南风3-4级,16~25℃。

烟台各区市,2日白天,多云,西南风转东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海16℃,内陆15℃;最高气温,沿海27℃,内陆30℃。

2日夜间到3日白天,晴到少云,东北风,海面5-6级,沿

海及内陆3-4级,15~28℃。
3日夜间到4日白天,晴转多云,东北风转南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,14~30℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。



近日,在芝罘区栈桥滨海礁石上,一对新人正在拍摄新婚照片。当天,烟台市区雨霁天晴、气温宜人,不少市民游客走到户外,尽赏初夏港城美好风光。

通讯员 曲寓直 摄

“仙境海岸·品重烟台”理论研讨暨图书捐赠活动举行

本报讯(通讯员 孙鹏)近日,“仙境海岸·品重烟台”理论研讨暨图书捐赠活动在山东工商学院举行。该活动由烟台市社科联、山东工商学院图书馆、烟台晚报、烟台市作协共同举办。围绕如何寻找“仙境海岸·品重文化”落脚点和推动城市

文化建设着力点,出席活动的人员进行了热烈讨论并提出了很多建设性的意见。

活动期间,专家学者、作家们纷纷把自己的作品带到现场,捐赠给山东工商学院图书馆,张承光、胡剑华、尹浩洋等作为代表参加了捐书活动;龙

口作协会员高增月和烟台冬泳健将罗大海,也赶赴现场参加了捐赠和研讨活动。

烟台璜山书院送去最新图书《老物件中说胶东》,院长邢纪波对此表示:“举办这项人文活动的初心和璜山书院的办院宗旨是一致的,我们必须参与、

支持。”

山东工商学院图书馆党委书记、馆长左杨现场接收了一百多本捐赠图书。他表示,将在图书馆内为烟台籍作家学者专门建立一个“胶东文库”,让烟台本土文化精品更好地惠及广大青年学子。

“老子帮办”昨日走进顺河社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 郝青 摄影报道)乐声鼓声欢笑声,声声入耳。昨天上午,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司、芝罘区通伸街道顺河社区携手举办的“老子帮办”进社区活动第346站在南大街中萃苑小区广场如期举行。“老子帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和志愿者,现场为市民提供各类惠民服务,帮助市民解决了一系列难题,受到市民好评。

本站烟台环球美发学校派出的两位美发师,提前半小时来到活动现场,到上午11点,累计为12名市民免费理发。“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平老师和烟台通修电气技术服务有限公司赵飞师傅,现场为20名市民免费修理小家电、缝纫机、钟表等老物件。烟台中金黄金投资有限公司

司工作人员和志愿者免费为大家清洗、维修首饰,还为市民鉴定珠宝玉石。

烟台市口腔医院专家为市民检查牙齿,并根据检查结果提出合理的解决方案。正大光明眼科医院、爱尔眼科的专家为市民检查眼部疾患;烟台老年病医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果给出合理化建议,受到老年朋友欢迎。

山东邦典律师事务所高旭东律师现场为10名市民提供法律咨询,市民提出的问题主要集中在劳务纠纷、经济诈骗等方面。此外,烟台市融媒体中心小报童发行公司、通伸街道、恒誉家政、通伸卫生服务站、日日顺电器、奥海集团、烟台交运石油公司、日照银行、中泰物业等单位也派出工作人员现场为市民服务。

从8点半到11点半,“老子



帮办”团队累计接待市民205人次。市民提出的各类问题中,法律方面的问题10件、健康方面的问题77件、生活咨询和家政方面的问题63件、其他问题55

件。这些问题绝大多数现场得到了解决,部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意的答复。

抗美援朝老兵 为小朋友讲述战地故事



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 苏青 摄影报道)为了让小朋友们感受到今天幸福生活来之不易,近日,福山区金桥幼儿园组织老师、家长和小朋友们,看望98岁的抗美援朝老兵、金桥幼儿园名誉园长孙佑杰,听英雄爷爷谆谆教诲。

当天,小朋友们带着鲜花来到烟台御花园老人公寓看望孙佑杰老爷爷。孙爷爷接受了“金桥宝贝电视台”小记者的专访,讲述了胸前一枚枚勋章的来历,再现抗美援朝战争时他冒着炮火在前线采访的一幕幕场景。他告诉孩子们,今天的幸福来之不易,希望孩子们珍惜现在的幸福生活,将来成为祖国的栋梁之材。孙爷爷还把自己撰写的纪实文学《胶东老兵战地情》作为礼物分送给孩子们。

市120专家 开展急救科普培训



本报讯(YMG全媒体记者 张苹 通讯员 吴明顺 张晴 摄影报道)5月30日上午,在烟台市120急救指挥中心健康科普专家、党员名护工作室领衔人丛霞带领下,中心急救科普团队一行来到烟台市老年福利中心开展急救科普培训,养老服务工作者共80余人参加了培训。

在理论讲解阶段,中心急救导师首先介绍了中心的基本情况,讲解了急救知识和技能的重要性,有针对性地介绍了心脏骤停、气道梗阻等老年人常发疾病的临床表现和急救要点。在技能操作阶段,中心急救导师进行了心肺复苏、气道异物梗阻解除等急救技术的操作示范,强调了有关注意事项,随后分组在模型上进行实操练习。中心急救导师对每位参训人员进行了指导,参训人员基本掌握了心肺复苏、自动体外除颤器的使用等操作要点。大家纷纷表示,通过此次培训,学习到了常见急症的急救知识和技能,收获很大。